
RODIADRILL 1800 DRY            No. FF40185 / FF40185Z / FF40186 Stand / dated: 03/11 

  1 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



RODIADRILL 1800 DRY           No. FF40185 / FF40185Z / FF40186 Stand / dated: 03/11 

 2 

 
Nr. / No. Bezeichnung Description Menge /QTY. Art.-Nr / No. 

1 Saugrohr, RD 1800 DRY Vacuum tube, RD 1800 DRY 1 FF56677 
2 Federklammer, RD 1800 DRY Spring clamp, RD 1800 DRY 3 FF56678 
3 Abtriebswelle, RD 1800 DRY Driving shaft, RD 1800 DRY 1 FF56679 
4 Kugel 4 DIN5401 Ball 4 DIN5401 3 FF56767 
5 Zylinderstift 4X18 DIN6325 Pin 4X18 DIN 6325 3 FF56680 
6 O-Ring 18X3,5, RD 1800 DRY O-ring 18X3,5, RD 1800 DRY 2 FF56681 
7 Sicherungsring J 42X1,75 DIN472 Circlip  J 42X1,75 DIN472 2 FF56704 
8 Rillenkugellager 6905 LLU Ball bearing 6905 LLU 1 FF56682 
9 Wellendichtring 30X42X7 DIN3760 Gasket 30X42X7 DIN3760 3 FF56683 

10 Schlagringwelle, RD 1800 DRY Hammer shaft, RD 1800 DRY 1 FF56684 
11 Schlagring Gehäuse, RD 1800 DRY Hammer shaft housing, RD 1800 DRY 1 FF56685 
12 Linsenblechschraube 4,8X100 DIN7981 gal. Slotted pan head screw 4,8X100 DIN7981 gal. 3 FF56715 
13 Getriebegehäuse, RD 1800 DRY Gear box housing,RD 1800 DRY 1 FF56686 
15 Rillenkugellager 6203 Ball bearing 6203 1 FF56416 
16 Sicherungsring J 40 DIN472 Circlip J 40 DIN472 3 FF56771 
17 Zahnrad 40Z, RD 1800 DRY Gear 40T, RD 1800 DRY 1 FF56687 
18 Schaltstange, RD 1800 DRY Change rod, RD 1800 DRY 1 FF56688 
19 Aufkleber schwarz, RD 1800 DRY Sticker black, RD 1800 DRY 3 FF56689 
20 O-Ring 13X2, RD 1800 DRY O-ring 13X2, RD 1800 DRY 3 FF56690 
21 Aufkleber grün, RD 1800 DRY Sticker green, RD 1800 DRY 3 FF56691 
24 Rillenkugellager 629 Ball bearing 629 1 FF56726 
25 Vorgelegewelle 17Z kpl., RD 1800 DRY Back gear shaft 17T, RD 1800 DRY 1 FF56692 
27 Flachdichtung Gasket  2 FF56734 
28 Zylinderstift 4X16 DIN7 Pin 4x16 DIN7  3 FF56735 
29 Motordeckel, RD 1800 DRY Motor cover, RD 1800 DRY 1 FF56693 
30 Ritzel 5Z, RD 1800 DRY Pinion 5T, RD 1800 DRY 1 FF56694 
31 Rillenkugellager 6201 2RS Ball bearing 6201 2RS  1 FF56738 
32 Lüfter Fan  1 FF56739 
33 Anker 230V, RD 1800 DRY Rotor 230V, RD 1800 DRY 1 FF56695 
34 Isolierring Insulation ring  2 FF56741 
35 Rillenkugellager 6000 2RS Ball bearing 6000 2RS  1 N60002RS 
36 Luftleitring Air guide ring  1 FF56743 
37 Handgriff PA-GF 210mm lang Handle PA-GF 210mm long 1 FF56761 
38 Linsenblechschraube 3,9X80 DIN7981 gal. Slotted pan head screw 3,9X80 DIN7981 gal. 2 FF56744 
39 Feld 230V, RD 1800 DRY Stator 230V, RD 1800 RD 1 FF56696 
40 Motorgehäuse schwarz Motor housing black  1 FF56746 
42 Kohlebürste (pro Stück) Carbon brush (per piece) 2 FF56747 
43 Kohlehalter A2 (pro Stück) Carbon brush holder A2 (per piece) 2 FF56748 
44 Kohlehalterdeckel schwarz Cover, carbon brush holder  2 FF56749 
45 Linsenblechschraube 3,9X13 DIN7981 gal. Slotted pan head screw 3,9X13 DIN7981 gal. 3 FF56750 
47 Knickschutztülle Tension relief  2 FF56752 
48 Kabel, RD 1800 DRY Cord, RD 1800 DRY 1 FF56697 
49 Kabelbrücke Cord link 2 FF56754 
50 Linsenblechschraube 3,9X16 DIN7981 gal. Slotted pan head screw 3,9X16 DIN7981 gal. 3 FF56753 
51 Linsenblechschraube 4,8X38 DIN7981 gal. Slotted pan head screw 4,8X38 DIN7981 gal. 3 FF56757 
52 Linsenblechschraube 3,9X19 DIN7981 gal. Slotted pan head screw 3,9X19 DIN7981 gal. 3 FF56758 
53 Elektronischer Regler Electrical controller 1 FF56760 
54 Schalter, RD 1800 DRY Switch, RD 1800 DRY 1 FF56698 
54 Schalter mit Arr. RD 1800 DRY (FF 40186) Switch for FF 40186 1 FF56759 
55 Handgriff schwarz Handle, black  1 FF56756 
56 Griffverlängerung Handle extension  1 FF56762 
60 Hinweisschild, RD 1800 DRY Sticker, RD 1800 DRY 2 FF56699 
61 Piktogramm "POWER PULS", RD 1800 DRY Sticker "POWER PULS", RD 1800 DRY 1 FF99039 

 

WICHTIG!  Um die Sicherheit und Zuverlässigkeit des Produktes zu erhalten, dürfen Reparaturen, 
Überholungs- und Einstellarbeiten nur von ROTHENBERGER, Kelkheim oder autorisierten Service-
Werkstätten ausgeführt werden. Verwenden Sie nur Original- Ersatzteile. Bestellen Sie Ihre 
Zubehör und Ersatzteile bei Ihrem Fachhändler oder bei unserer Hotline Service After Sales 

 
IMPORTANT!  To assure Safety and Reliability, repairs, maintenance and adjustment must be performed by 

ROTHENBERGER Kelkheim, or authorized Service-Centers, always use Original-Service-Parts. 
Order your accessories and spare parts from your specialist retailer or using our Service After 
Sales hotline 

 
Tel.  +49 6195 - 800 8200 
Fax:  +49 6195 - 800 7491 

service@rothenberger.com 
 


